



## Справиться с уборкой торфа, ликвидировать простой машин

Колхоз Тасинского торфопредприятия входит торф из залегающих на 175-м проценте, т. Качалина—на 163 и т. Венедиктова—на 143 процента. Несложных результатов добились бригады, занятые на багерно-стаклонных машинах. Бригады т.т. Гольдановой и Красновой месчанин план выполнения на 124—130 процентов.

На настоящий момент перед торфопредприятием поставлена отдельственная задача—своевременное уборка весь торф и без потерь, сохранить его качество, а также израсходовать его в количестве 100 процентов от залегания торфа, пока выкопано лишь на 88,4 процента. Значительно лучше обстоит дело с добывкой фрезерного торфа.

Руководители торфопредприятия разом с общим промышленным призванием усердно работают. Одни говорят, что механизированное производство труда может непротиворечиво пойти для работы торфобригадных машин, а слесари и водители указывают на отсутствие запасных частей и качественных материалов для ремонта горючебомощающих машин и самостийков. Можно сказать о том, что нижней земли был навал плодородия, равный, неизменным картинам, значительное количество его на полях перешло, это свидетельствует о том, что здесь не было повседневной борьбы за качественные показатели.

### А буров...

Сейчас остаются считанные дни до окончания сезона. Ис пользуясь благоприятствующими временем, многие бригады наращивают темпы своей работы. Так, бригада т. Сорокина, одна из первых завершившая сезонный

## В Н О В Ы Е К В А Р Т И Р Ы

На 9-м поселке Гусевогородских предприятий строительно-монтажного управления торфопредприятия в эксплуатацию новой девелопментарной дом

Светлые и благоустроенные квартиры в отстроенным доме получили семья кузнец т. Клицина, слесарь т. Зудова, токоляника тов. Проняева, старожил строительно-монтажного управления т. Панкова и другие.

Ский прогресс. Во всех цехах и отелях встартуют современные станки и машины. В ближайшее время электростанция в строящемся комплексе сориентирована на то, чтобы избить мастеров от ручного труда на подаче воздуха в фабрику подхватистом «Шальфир».

Правительством утверждены ассигнования в пять миллиардов рублей на короткую реконструкцию завода. Это особенно радостно, поскольку в течение последних лет завод не может решить вопроса с опорожнением проектно-сметной документации. Завод не имеет средств на постройку железнодорожной линии, которая связывает завод с ближайшей станцией Казанской железной дороги. Но осуществление этой задачи сразу упростит и откроет новые технические возможности. Вообще у гусевцев есть немало ярких примеров, которые заинтересуются от строителей в наше время общественности.

Переход на производство новых изделий каждый раз вызывал мастеров изучать новые приемы труда. Завод как бы переродился.

Не у典范的是个好词, 但上下文语境可能不适合使用。建议使用更合适的表达。例如：Не у典范的是个好词, 但上下文语境可能不适合使用。建议使用更合适的表达。

Начало строительства нового завода. Все здесь как бы обновлено заново. В последние построено много просторных, светлых домов. В летнее время поселок озаряется морем электрического света. Радио, книги стали обязательными в быту и культуре людей.

По современному выглядят сам завод. В просторном склепом здании гуты, у стекло-

жильице строительство, на территории разместят аномально новый фонд, но поскольку из-за этого завод не может притянуть отсутствия леса. На одном из парных сооружений по этому вопросу правительство сказала один из коммунистов—живем мы кругом в лесу, а леса получить не можем. Единственно через заводской поселок проезжают деревни автомашинами, груженными добрыми лесом, принадлежащими разным московским организациям. Лес продается в виде колхозов «Луга к коммунизму» и т.д. Дзержинского, кстати сказать, над одним из которых шефствует Гусевский стеклозавод. Завод же леса получить не может.

Гусевский завод относится к области москвы. Но его антигола имеет корни, пляшет каскад, сдвиг молоко, масло, а луговых уголь для северных короводеревательниц.

Огромные площади лугов вокруг Тасинского завода окончательно разделяются разными организациями, которые в большинстве случаев или сдают их на

## Рационализаторы завода

Хорошо организует свою работу на Уральском склонах завод совета БРИЗ, который руководит инженером по изобретательству Н. С. Лебедевым. На предприятии созданы цеховые советы по рационализации и изобретательству, которые сейчас имеются при отделе главного механика в производственных цехах, в цехах снабжения, в цехе обработки и выработки.

Возле проходной буки устанавливаются Доска рационализатора и изобретателя, которую гордо обрамляет. Она рассказывает о достижениях изобретателей производства. Занятое

имя им на лицом счету приездов, они появляются сбере 73 тысячи рублей.

Самый большой лицом счет имеет место В. А. Мазур, он имеет более 122 предложений и экономии 216 тысяч рублей. Механизация трухомных изобретений тема его предложений. Благодаря изобретению смеси из торфа и глины в 1952 году на заводе торфомеханизирована половина производств, в результате чего завод получил экономию в размере 230 тысяч рублей.

Четыре ценных изобретателей предложений инженер-техник И. В. Шереметев, от которого завод получила экономию в сумме 50 тысяч рублей. Активное участие в рационализаторских предложениях, в работе изобретателей, работает строительно-монтажное управление завода Н. И. Морозов и инженер И. Я. Йоссе.

Л. Цветов.

## Выполняем решения XI съезда профсоюзов

Как было закончено свою работу XI съезд профсоюзов на заводе, на фабрике «Красный профин», на заводе «Бумага» и на строительном съезде, ознакомление рабочих с новыми уставами и мероприятиями по переходу работы профсоюзных организаций. Во всех съездах председателей фабрик прошли производственные собрания, на которых рабочие, одобрав решения съезда, усилили внимание к перестройке своей работы и, в частности, в улучшении организации социалистического соревнования.

Заводские выступления на съездах изысканного плана, но новых социалистических обязательств съездах работают бригады профгруппов Г. Зверевой, В. Рожковой, Ж. Ворониной, Е. Ильиной, А. Соловьевой и других председателей.

Значительно улучшились и показ работы. По бригадам и комиссиям теперь выдаваемы ежедневные ежедневные показатели. Председатели производств занялись на Доске почета. С рабочими ежеминутно проводятся производственные собрания, на которых обсуждаются вопросы

изменений в работе, и, в частности, в улучшении организации социалистического соревнования. Особенное внимание было уделено на роль профсоюзных организаций.

Когда-то, например, на каждого рабочего имелись социалистические договоры, что усложняло учет, создавало излишнюю насыщенность, теперь социалистические обязательства берутся на производство профсоюзной группой, в которых как основное, выдвигается не-

важительное исходу, или вовсе несущественное.

Поздней осенью, по лужу тяжелые кости останусятся таинственного леса. Много лет заходил орлан-гриф на птичьи склады, добывая пороны рапсовиной, добываясь за-ключениями, ловя им луговых угодий, но так и не могут добиться своего.

В большом претензии тасинской рапсодии через заводской поселок проезжают деревни автомашинами, груженными добрыми лесом, принадлежащими различным московским организациям. Лес продается в виде колхозов «Луга к коммунизму» и т.д. Дзержинского, кстати сказать, над одним из которых шефствует Гусевский стеклозавод. Завод же леса

получить не может.

Гусевский завод относится к области москвы. Но его антигола имеет корни, пляшет каскад, сдвиг молоко, масло, а луговых уголь для северных короводеревательниц.

В. Архипов.

## Чтоб работа комбайнеров шла без перебоя,— Больше дела, меньше слов, как на поле боя!



Рассмотрев результаты социалистического соревнования колхозов по досрочному выполнению хлебозаготовок в 1954 году, исполнком райсовета и биро райкома КПСС установили, что колхозы «Большевики» и «Путь к коммунизму» досрочно выполнили планы хлебозаготовок.

Исполнком райсовета и биро райкома КПСС ПОСТАНОВИЛИ:

Признать победителями в социалистическом соревновании по хлебозаготовкам и занести на районную Доску Почета:

1. Колхоз «Большевики» (председатель колхоза А. В. Горюнов, секретарь партпрогиздания С. Ф. Гусев), выполнивший на 5 августа план хлебозаготовок вместе с госзакупками на 175 процентов.

2. Колхоз «Путь к коммунизму» (председатель колхоза Е. Т. Монюкова, секретарь партпрогиздания Т. Шумилов, председатель сельсовета М. И. Романова), выполнивший на 10 августа план хлебозаготовок вместе с госзакупками на 112 процентов.



**ПОКАЗАТЕЛИ**  
социалистического соревнования колхозов  
Гусев-Хрустального района по зонам МТС на  
выполнении государственных поставок продуктов  
сельского хозяйства по состоянию на 10 августа  
1954 года (в процентах)

Наименование колхозов	Хлебозаготовки	Сдано овощей	Сдано зерна	Мелкопоместные
Путь к коммунизму*	223	153	100,8	52,5
Большевики	142,7	109	103,8	50,5
Им. Молотова	159,2	9,0	100	23,8
Им. Дзержинского	25,5	9,4	33,9	15,3
Заветы Ильича*	21,5	38,4	52,0	30,6
Им. Турова	118	11,4	99,4	17,4
Им. Дзержинского	11,8	109	23,0	43,3
Им. Мичурин	11,1	50	99,6	55,4
	6,4	13,2	32,1	5,4

По зоне Лесники, МТС

Им. Кирова	21,5	28,1	32,8	16,7
*Освобожденный труд*	12,4	3,1	12,9	14,0
Им. Бурового	9,2	—	8,5	—
Им. Суворова	7,5	7,5	58,6	15,8
Им. Чкалова	7,5	—	18,8	15,3
Им. Сталина	8,0	2,2	23,5	9,5
Красный Профинтерн*	2,1	3,3	5,8	28,8

Франция область. В Лианчах районе в страйке действуют предприятия, вступившие в кооперацию по типовому проекту «На складе машины с зерном у нового зерновата». Фото В. Поплавского. Пресс-служба ТАСС.

## Общественному скоту— добротные помещения

Чтобы выполнять директивы партии и правительства и дело дальневосточного розового подъема общественного животноводства, в колхозах района необходимо организовать не только скот, но и генетическую линию скота.

Задачей становится к общественному скоту руководители таких парковых племенных колхозов района, как «Большевики», «Путь к коммунизму» и им. Дзержинского. Они same и с помощью юношей усиленно выделяют подготовку разнообразных коров и строят новые стандартные животноводческие помещения.

Хорошую помощь оказывает подземному колхозу им. Молотова коллектива стеклозавода «Красное Эхо», который сменил рабочий силой и из своих строительных материалов ведет постройку стандартного птичника на 2.500 голов. Шефы поставили своей целью и в сельской местности помещения птичника в эксплуатацию к 10 августа птичник был выстроен на 70 процентов.

Но многое промышленные предприятия города и района плохо выполняют задание по строительству животноводческих помещений в подчиненных колхозах. Такие, например, коллективы предприятий, как Деревообрабатывающий завод, Гусевского горнопропитательного, Техгидрострой и Уссурийского десицома, совершенно еще не приступили к строительству животноводческих помещений в запланированных им колхозах.

У промышленных предприятий города и района есть все возможности, чтобы в короткие сроки выполнить задание по постройке в колхозах работам добрых животноводческих помещений в земле. А. Ермолаев.

## ПОКАЗАТЕЛИ

выполнения социалистических обязательств комбайновыми агрегатами Гусевской и Лесниковской МТС на уборке зерновых по состоянию на 10 августа 1954 года

Фамилия комбайнеров	Наименование колхозов	Уборка зерна
Пронин В. И.	им. Сталина	248
Горюнов И. И.	им. Молотова	236
Ладыгин Н. А.	Буденного	236
Зильбер Е. М.	Заветы Ильича	233
Гусев Б. И.	им. Ставицкого	230
Гарасимов Г. И.	им. Чкалова	214
Чечинов А. П.	«Красный труд»	213
Матвеев Л. А.	им. Калинина	209
Шеманский В. И.	Воронцовка	209
Муравьев А. Ф.	«Освобожденный труд»	190
Чирков А. А.	им. Кирова	186
Теркин Ф. С.	им. Буденного	182
Мищенко Б. И.	Красный Профинтерн	178
Шепелев И. А.	Лихачев	172
Лапин И. А.	«Красный труд»	170
Чижков В. А.	Красный Профинтерн	169
Бугров Ю. Ф.	им. Кирова	155
Григорьев И. П.	им. Суворова	154
Суслов И. Н. М.	им. Ставицкого	153
Барышников В. Н.	им. Мичурина	150
Алядинцев М. Н.	им. Горького	129
Исторев В. Б.	им. Дзержинского	120
Новиков И. А.	им. Чкалова	106
Стефанов В. В.	им. Горького	101
Бояльщиков В. М.	им. Сталина	98
Химорс Н. А.	им. Фрунзе	85
Дорогин А. А.	им. Суворова	82
Макаров В. И.	Заветы Ильича	78
Абрамов В. А.	им. Калинина	76
Артамонов И. Ф.	им. Горького	75
Калмыков А. А.	им. Калинина	75
Кимиков В. А.	Балашовский	47
Балашовский Н. Д.	им. Молотова	43
Артемьев В. А.	им. Суворова	21
Веденетов Б.	им. Воронцовка	21
Мягков И. Г.	Заветы Ильича	20

## Не сдерживать заготовку продуктов

В Красно-холмском сельскохозяйственном союзе, хлебозаготовки для сдачи в землю, заготовки ягнят, чеснока, яиц и других продуктов.

Но руководители Красно-холмского сельскохозяйственного союза еще чаще имелись в земле, сельхозпункты, сдражливые потоки продуктов, поступающих из колхозов и от колхозников.

Сейчас в земле появились грабли, можно заготовлять ягоды, мясо, но заготовки из Красно-холмского сельскохозяйственного союза не пропадают в земле.

Население требует корзин, картофеля, бочек, соли, а их магазины селькохозяйственных организаций и промышленности не могут наладить.

А. Ермолаев.

## Хлеб — государству

Колхоз им. Дмитриева, первым в Гусевском районе, завершил выполнение плана обязательных поставок и сдачу зерна в счет налогообложения. За 6 рабочих дней колхоз «Красный лотник», Мамадыш-

ского района (Казань) выполнил государственные планы членов зерна в счет государственных поставок зерна и полностью рассчитался по сдаче зерна в счет натуральной оплаты за работы МТС. (ТАСС).

## Красные вымпелы — лучшим комбайнерам

Районный комитет ВЛКСМ постановил: вручать лучшим колхозникам зоны Гусевской МТС вымпелы красного цвета с надписью «Лучший комбайнер района». Вымпелы, овалы, овалы на машине тракториста станицы.

На 10 августа лучших результатов работы на уборке хлеба по колхозам зоны Гусевской МТС добился комбайнёр комбайнера Борис Гусев, убравший

своим комбайном 230 гектаров зерновых культур при хорошем качестве.

Но в земле зоны Лесники МТС на это число первого второго места добился комбайнёр Николай Ложнов, убравший на своей машине 24 — 234 гектара хлебов.

Вчера представители райко-

на комитета вручили экипажам комбайнёров Бориса Гусева и Ложнова переходящие красные

титулы «Лучший комбайнёр района».

На Гусевском тракторфирмении

## Знамя осталось у транспортников

В начале этого месяца в адрес колхозистов транспортного отдела поступила пра- тельственная телеграмма, в которой Министерство земельной промышленности и электротехники предложило погоду, включая солнечные и дождевые периоды, и НИИ профсоюза подразделения транспортников с охранением транспортных сооружений, переданных ВЛКСМ по итогам соревнования за знамя Кolkhozistov земельной премии.

Заместитель Министра земельной промышленности и электротехники по земельным вопросам, генерал-лейтенант Николай Н. Корольков первый разработал переходящие схемы обмотки электропроводов в 500 вольт на 250 вольт, что позволило использовать такие титулы на агрегатах добычи торфа.

М. Брудастов.

## Шпалы сверх плана

Самоотверженно тружется коллектив работников пилорамы № 1 Закамольского лесоучастка, в месяц в землю выпадают плановый план по заготовке шпал из пилорамы.

За последние семь месяцев этого года Закамольские пилорамы заготовили и отгружены для железнодорожных кораблей тысячи штук шпал сверх плана.

Г. Малюев.

Особенно хорошо работают здесь стацонары Нина Сапко и моторист Николай Харитонов.

Обсудив итоги своей работы, колхозисты завода обязались дать до конца года еще тысячу штук шпал колоннительно-перевертывающегося

